

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

КЛАДОВО, СЕПТЕМБАР 2004.
БРОЈ 1891



ЛОКАЛНИ ПРОГРАМ СРС
ЗА ОПШТИНУ КЛАДОВО

ПУТЕВИ И САОБРАЋАЈ

ОПШТИНА ЈЕ ТА, КОЈА ОБЕЗБЕЗУЈЕ УСЛОВЕ ИЗГРАДЊЕ И ОДРЖАВАЊА УЛИЦА, ЛОКАЛНИХ, СЕОСКИХ ПОЉСКИХ И ДРУГИХ НЕКАТЕГОРИСАНИХ ПУТЕВА У НАСЕЉИМА. ОНА ЈЕ ТА КОЈА УРЕЂУЈЕ И ОБЕЗБЕЂУЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈУ И НАЧИН ОБАВЉАЊА ЈАВНОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА НА ТЕРИТОРИЈИ. ХИТНО ЋЕМО РЕШИТИ ПИТАЊЕ СВИХ САОБРАЋАЈНИЦА И УКИНУЋЕМО МОНОПОЛ КОЈА ИМАЈУ ЈАВНА ПРЕДУЗЕЋА ЗА САОБРАЋАЈ. УВЕШЋЕМО РЕД И ОДГОВОРНОСТ ЗА ОДРЖАВАЊА РЕДА ВОЖЊЕ, КАКО БИ ГРАЂАНИН МОГАО ДА ПЛАНИРА СВОЈЕ ОБАВЕЗЕ И НЕ ГУБИ ВРЕМЕ У БЕСКОНАЧНОМ ЧЕКАЊУ. ОМОГУЋИ ЋЕМО ПРЕКО ЛИЦИТАЦИЈЕ СВАКОМ ПРИВАТНОМ ПРЕВОЗНИКУ ДА УЧЕСТВУЈЕ У ОБАВЉАЊУ ЈАВНОГ ПРЕВОЗА НА ОДРЕЂЕНИМ ЛИНИЈАМА ИЗМЕЂУ НАСЕЉЕНИХ МЕСТА. АКТИВИРАЋЕМО РЕЧНИ САОБРАЋАЈ КАКО У ТУРИСТИЧКЕ ТАКО И У ПОСЛОВНЕ СВРХЕ. ПОДРЖАЋЕМО СВАКУ ИНИЦИЈАТИВУ ЗА ГРАДЊУ МАЛИХ МАРИНА И ПРИСТАНИШТА ПО СЕЛИМА НА ОБАЛИ ДУНАВА. МОДЕРНИЗАЦИЈУ МРЕЖЕ ПЛОВНИХ И ЛОКАЛНИХ ПУТЕВА УБРЗАЋЕМО РАЗВОЈ НАРОЧИТО СЕОСКИХ ПОДРУЧИЈА КОЈА СУ ЗБОГ НЕАДЕКВАТНИХ САОБРАЋАЈНИХ ВЕЗА У ПРОТЕКЛОМ ПЕРИОДУ ОСТАЛА НЕРАЗВИЈЕНА.

ПОЉОПРИВРЕДА

ОПШТИНА КЛАДОВО ЈЕ ОД ДАВНИНА БИЛА ПОЉОПРИВРЕДНО СТОЧАРСКИ КРАЈ. ПОСЕДУЈЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОТЕНЦИЈАЛЕ СПОСОБНЕ ДА ХРАНЕ НЕ САМО ОПШТИНУ ВЕЋ И ЧИТАВ РЕГИОН. САДА СЕ ПОЉОПРИВРЕДОМ КАО ОСНОВНОМ ДЕЛАТНОШЋУ БАВЕ ИСКЉУЧИВО СТАРАЧКА ДОМАЋИНСТВА. ДА БИСМО ЗАДРЖАЛИ И ВРАТИЛИ МЛАДЕ ЉУДЕ НА СЕЛО УРАДИЋЕМО СЛЕДЕЋЕ: ОБЕЗБЕДИЋЕМО ПОВОЉНЕ КРЕДИТЕ ЗА ОБНОВУ МЕХАНИЗАЦИЈЕ. ЗАЛАГАЋЕМО СЕ ЗА РАЗВОЈ ЗАДУГАРСТВА И САРАДЊУ СА ИНСТИТУТИМА КАКО БИ СЕ СТВОРИЛИ УСЛОВИ ЗА ПРИМЕНУ КВАЛИТЕТНИХ АГРОТЕХНИЧКИХ МЕРА.

ТУРИЗАМ

ДАРИВАНА БЛАГОДЕТИМА ПРИРОДЕ И ВОДОМ ДУНАВА, КРОЗ ИСТОРИЈУ ПОСТОЈАЊА И РАЗВОЈА, СА РАЗНИМ АРХЕОЛОШКИМ НАЛАЗИШТИМА ОЧУВАНИМ ОБИЧАЈИМА И НЕГОВАНОМ ФОЛКЛОРНОМ ТРАДИЦИЈОМ, СА ГОСТОПРИМЉУВОШЋУ И ЉУБАЗНОШЋУ СТАНОВНИКА ОВОГ КРАЈА, ОПШТИНА КЛАДОВО ИМА ИНЗВАРЕДНЕ УЛОВЕ ЗА РАЗВОЈ ТУРИЗМА КАО ОСНОВНЕ ЖИВОТНЕ ДЕЛАТНОСТИ. ДА БИ СЕ ПОСТИГАО ОДРЕЂЕНИ НИВО У ТУРИЗМУ ПРЕ СВЕГА ИЗМЕНОМ СВОЈИНСКИХ ОДНОСА ОМОГУЋИТИ КОНКУРЕНТНОСТ УКУПНЕ ТУРИСТИЧКЕ ПОНУДЕ И ПОДИЗАЊЕ НИВОА КВАЛИТЕТА УСЛУГА. ПРИВАТИЗАЦИЈОМ У ОВОЈ ОБЛАСТИ РАЗВОЈЕМ СЕОСКОГ ТУРИЗМА, ЗАПОШЉАВАЊЕМ КВАЛИТЕТНИХ И КАДРОВСКИ ОСПОСОБЉЕНИХ ЉУДИ, ТУРИЗАМ ЋЕ БИТИ ЈЕДНА ОД ГЛАВНИХ ПРИВРЕДНИХ ДЕЛАТНОСТИ ГРАЂАНА ОПШТИНЕ КЛАДОВО.

ОВО ЈЕ САМО ДЕО ПРОГРАМА КОЈИ СРПСКИ РАДИКАЛИ ЖЕЛЕ СПРОВЕСТИ У ДЕЛО, УКОЛИКО НАМ УКАЖЕТЕ ПОВЕРЕЊЕ И НА ПРЕДСТОЈЕЋИМ ЛОКАЛНИМ ИЗБОРИМА ГЛАСАТЕ ЗА ОДБОРНИЧКУ ЛИСТУ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ- ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ.

**СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА,
ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА.**

**ЉУДИ ЧЕСТО ОБЕЋАВАЈУ НЕШТО ШТО НЕ МОГУ ДА ИСПУНЕ.
ЗАТО ШТО НЕ ЗНАЈУ, НЕ УМЕЈУ, ИЛИ РЕАЛНО НЕ МОГУ.
СРПСКИ РАДИКАЛИ УМЕЈУ, ЗНАЈУ И МОГУ.**

ЛОКАЛНА САМОУПРАВА

ОДМАХ ЋЕМО РЕОРГАНИЗОВАТИ ОПШТИНСКИ АПАРАТ КОЈИ ЈЕ ИСУВИШЕ ГЛОМАЗАН, ТРОМ, И НЕЕФИКАСАН. ОБЕЗБЕДИЋЕМО ЈАВНОСТ У РАДУ СВИХ СЛУЖБИ И ОРГАНА. СРЕДСТВА ЗА РЕПРЕЗЕНТАЦИЈУ СВЕСТИ У РАЗУМНЕ ОКВИРЕ И РЕДОВНО КОНТРОЛИСАТИ. УВЕСТИ АПСОЛУТНУ РАЦИОНАЛИЗАЦИЈУ СВИХ ПРИСПЕЛИХ СРЕДСТАВА И РАСПОРЕЂИВАТИ ИХ ОДМАХ ПРЕМА СВОЈИМ НАМЕНАМА. ИЗВРШИЋЕМО НАПЛАТУ СВИХ ПОТРАЖИВАЊА А СА ПОВЕРИОЦИМА ЗАКЉУЧИТИ СПОРАЗУМЕ О РЕПРОГРАМУ ДУГА. СУЗБИЋЕМО КОРУПЦИЈУ. ЗА СВАКОГ КО СЕ ОГРЕШИО О ЗАКОН ПОДНЕТИ КРИВИЧНУ ПРИЈАВУ И НАСТОЈАТИ ДА СЕ СТВАР ПРОЦЕСУИРА. УВЕСТИ СЛУЖБУ ПРАВНЕ ПОМОЋИ. ОБЕЗБЕДИТИ ТАКВУ ОРГАНИЗАЦИЈУ ПОСЛА ДА ГРАЂАНИ НА УСЛУГЕ КОЈЕ СУ ИМ ПОТРЕБНЕ НЕ ЧЕКАЈУ, НЕ ГУБЕ ВРЕМЕ И НОВАЦ. ПРЕИСПИТАЋЕМО ОПРАВДАНОСТ ПОСТОЈАЊА МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА КОЈЕ КОРИСТЕ СРЕДСТВА, А НЕ ДАЈУ ОЧЕКИВАНЕ РЕЗУЛТАТЕ.

УРБАНИЗАМ

УРАБАНИСТИЧКИ ПЛАН ОПШТИНЕ КЛАДОВО ЈЕ ЛОШЕ УРАЂЕН. ЧИТАВА НАСЕЉА СУ ИЗГРАЂЕНА А ДА ПРИ ТОМ НИСУ УРАЂЕНИ НИ НАЈЕЛЕМЕНТАРНИЈИ ИНФРАСТРУКТУРНИ ЗАХТЕВИ. ОГРОМАН ЈЕ БРОЈ ОБЈЕКТА КОЈИ СУ ДИВЉЕ ИЗГРАЂЕНИ. ДА БИ СЕ У ОВОЈ ОБЛАСТИ УВЕО РЕД УРАДИЋЕМО СЛЕДЕЋЕ: УВЕШЋЕМО МОРАТОРИЈУМ НА СВЕ ДО САДА ДОНЕТЕ ПЛАНОВЕ И ОДЛУКЕ КОЈЕ ИЗ ТИХ ПЛАНОВА ПРОИЗИЛАЗЕ. ЗАДРЖАЋЕМО ЕВЕНТУАЛНО ВАЉАНА И КОРИСНА РЕЂЕЊА И НАСТАВИТИ СА ЊИХОВОМ РЕАЛИЗАЦИЈОМ. ПРИСТУПИЋЕМО ДОНОШЕЊУ НОВОГ УРБАНИСТИЧКОГ ПЛАНА ЗА ЦЕЛУ ТЕРИТОРИЈУ ОПШТИНЕ КЛАДОВАО, ПОШТУЈУЋИ ПРИ ТОМ СВЕ СПЕЦИФИЧНОСТИ НАСЕЊА У ОПШТИНИ. ТАЈ ГЕНЕРАЛНИ УРБАНИСТИЧКИ ПЛАН МОРА ДА ПРИХВАТИ ПОСТОЈЕЋЕ СТАЊЕ. СА ПРИХВАТАЊЕМ ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА СТИЧУ СЕ УСЛОВИ ЗА РЕГУЛИСАЊЕ ИМОВИНСКО ПРАВНИХ ОДНОСА НА ЗЕМЉИШТУ НА КОЈЕМ СУ ИЗГРАЂЕНИ БЕСПРАВНИ ОБЕКТИ, А ТО ЈЕ ПРЕДУСЛОВ ЗА ЛЕГАЛИЗАЦИЈУ БЕСПРАВНИХ ОБЈЕКТА. СТАРА ЋЕМО СЕ О СПРОВОЂЕЊУ УРБАНИСТИЧКИХ ПЛАНОВ, ПРАТИЋЕМО СТАЊЕ УРЕЂЕЊА ПРОСТОРА И НАСЕЉА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ, ИЗДАЋЕМО УРБАНИСТИЧКЕ ДОЗВОЛЕ У СКЛАДУ СА ЗАКОНОМ. ШТО СЕ ТИЧЕ РЕШЕЊА ПРОБЛЕМА ВОДОВОДА И КАНАЛИЗАЦИЈЕ, СМАТРАМО ДА БИ У СКЛАДУ СА УРБАНИСТИЧКИМ ПЛАНОМ БИО РЕШЕН И ПРОБЛЕМ ОКО МОДЕРНИЗАЦИЈЕ ВОДОВОДНЕ МРЕЖЕ А НАРОЧИТО ПРОБЛЕМ КАНАЛИЗАЦИОНЕ МРЕЖЕ. ПРИОРИТЕТ БИ СЕ ДАО ИЗГРАДЊИ КАНАЛИЗАЦИОНЕ МРЕЖЕ У КЛАДОВУ И СЕЛИМА ОПШТИНЕ ГДЕ ПОСТОЈЕ ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ. ТАКОЂЕ ЋЕМО СЕ ЗАЛАГАТИ ЗА ИЗГРАДЊУ ВОДОВОДА У СЕЛИМА ОПШТИНЕ КЛАДОВО ГДЕ ГА НЕМА. ПОШТО ЈЕ ВЕЋИНА СТАМБЕНОГ ФОНДА ВЕЋ ПРИВАТИЗОВАНА НЕБИ ТРЕБАЛО НИ ДА ПОСТОЈИ ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ. ЗАЛАГАЋЕМО СЕ ДА ВЛАСНИЦИ СТАНОВА САМИ ОДЛУЧЕ КОЈЕ ЋЕ ПРЕДУЗЕЋЕ АНГАЖОВАТИ ЗА ОДРЖАВАЊЕ И ТАКО ДОБИТИ НАЈПРИХВАТЉИВИЈУ ЦЕНУ РАДА. ЗА МНОГЕ УСЛУГЕ КОЈЕ СУ ГРАЂАНИНУ КАО КОРИСНИКУ ИЛИ ВАСНИКУ СТАНА НЕОПХОДНЕ ОТВОРИО БИ СЕ ЗАНАТСКИ ЦЕНТАР ЗА СВЕ МОГУЋЕ УСЛУГЕ ОД ОДНОШЕЊА СМЕЂА, ДЕРАТИЗАЦИЈЕ, ДЕЗИНФЕКЦИЈЕ, ДИМЊИЧАРСКЕ УСЛУГЕ И ДР.

ШКОЛСТВО

ДА БИ ОБРАЗОВНО ВАСПИТНИ ПРОЦЕС БИО КВАЛИТЕТНИЈИ ПОТРЕБНО ЈЕ ПАЖЊУ УСМЕРИТИ У ОБЕЗБЕЂЕЊЕ МАТЕРЈАЛНЕ ОСНОВЕ ЗА АДАПТАЦИЈУ И РЕКОНСТРУКЦИЈУ ШКОЛСКИХ ОБЈЕКТА, КАО И ОПРЕМУ КВАЛИТЕТНИМ НАСТАВНИМ СРЕДСТВИМА. ТАКОЂЕ ЋЕМО СЕ ЗАЛАГАТИ ЗА РЕШАВАЊИ КВАЛИТЕТНОГ ПРЕВОЗА УЧЕНИКА ОД ШКОЛЕ ДО КУЋЕ.

МИ ДОЛАЗИМО!

Оснивач и издавач: др Воислав Шешел
Приредили: општински одбор СРС Кладово
Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић
Техничко уређење и компјутерски прелом:
општински одбор СРС Бор

ПИСМО ПОДРШКЕ др ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА ВЕЉКУ КОВАЧЕВИЋУ,
КАНДИДАТУ ЗА ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ КЛАДОВО И
КАНДИДАТИМА ЗА ОПШТИНСКЕ ОДБОРНИКЕ

Драги Вељко,

Твоја кандидатура на предстојећим изборима за председника општине Кладово даје наду грађанима Кладова да могу да добију часног, искусног и способног човека на челу општине, који је спреман да све своје знање и искуство искористи у интересу свих грађана Кладова.

Локални избори заказани за 19. септембар прилика су да са власти у општини Кладово оду сви неспособни и корумпирани људи и они који су незаинтересовани за развој општине.

Твоја стручност, енергија, животно и радно искуство, али и дисциплинованост и одговорност при обављању свих досадашњих функција, препоручују те и гаранција су за твој успешан рад на месту председника општине са кога се најбоље пружа могућност да се квалитетно утиче на живот грађана у општини.

Као председник Српске радикалне странке поручујем ти да ћете и ти и кандидати за одборнике имати моју пуну подршку и подршку највеће политичке странке у Србији у циљу спровођења свог програма за општину Кладово.

Уверен сам да ће бирачи у општини Кладово, у којој ти живиш и радиш, знати да препознају у теби и личностима одборничких кандидата Српске радикалне странке праве народне представнике и заступнике својих животних и радних интереса и да ће умети да изаберу најбоље решење за Кладово.

До победе,

У Хагу, август 2004. године

ПРЕДСЕДНИК
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
др Војислав Шешељ



**ИЗАБЕРИТЕ
НАЈБОЉЕ!
СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА**